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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.... Ruttelplatte DELKO-SR24H-390 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SR24H-390 Vibro-compacteur DELKO SR24H-390 ............. 151742 ......
1.... Rittelplatte SR24H. ..o, Vibrating Plate compactor SR24H ........................ Vibro-compacteur SR24H.............cccccvvvvvveveeennnn. 151743 .... —
1.... Bodenwannekpl. -390 mm ............ccoeunnnne Base plate complete -390 mm .........ccooeeeiicinnnnns Sabot cplt.- 390 mmd'largeur .........ccceceevnnvnnnnnns 149791 ... 1

SEItE 7 oo PAGE 7 ooeiee e PaAgE 7 e ——————————

.... Ruttelplatte DELKO-SR24H-480 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SR24H-480 Vibro-compacteur DELKO SR24H-480 ............. 151360 ......
1.... Rittelplatte SR24H. ............coooooviiiiiiiinns Vibrating Plate compactor SR24H ........................ Vibro-compacteur SR24H............ccccocvvvvvveveeennnn. 151361 .... —
1.... Bodenwanne kpl.-480 mm ....................... Base plate complete - 480 mm wide ..................... Sabot cplt. - 480 mm d'largeur ............ccceccvvnnnnns 150982 .... 1

SEItE 7 oo ST T 1 PagE 7 e ——————————

.... Ruttelplatte DELKO-SR24H-580 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SR24H-580 Vibro-compacteur DELKO SR24H-580 ............. 151362 ......
1.... Rittelplatte SR24H. ..o, Vibrating Plate compactor SR24H ........................ Vibro-compacteur SR24H............cccccovvvvvveveeennnn. 151363 .... —
1.... Bodenwanne kpl.-580 mm.................cceee Base plate complete - 580 mm wide .............c....... Sabot cplt. - 580 mm d'largeur ........cccceeeeeeeeeeenn. 150984 .... 1

SEItE 7 oo ST T 1 S PaAgE 7 e —————————
1.... Motoraufbau kpl ..., Engine mounting complete ............coooeeeccnniinnnnnns Montage du moteur Cplt. .......ccccecvvviviviiiiriieeeeeen. 149029 .... 2
Seite 11 oo 7= T 1= 00 I SRR T 100 I SRR
1....LenkerKkpl ., Handle bar complete ..o Mancheron de guidage cplt. ...............ccoeeinnnnns 149000 .... 3
Seite 13 PAgE 13 i Page 13 ..o
(R © | =Y OIltroUgN ... Rigole ahuile .........oeueveeeeiiiiii i, 148937 .... —
1.... Gehorschutz-Schild ..., Ear protection plate .........cccccvvvveeeeeiiiiiiicecies Plaquette Protection pour les oreilles..................... 95827 .... —
Zusatzeinrichtungen...............ccceeeecvvnninns additional equipMEeNt ..........cevvveviiiieeeeeeeiii s Equipement additionnel .............ccccooov i -
Seite 17 oo PAGE 17 oo o T 100 PP
Berieselungsanlage ........ccccccccvvveeeeeeennnnnnn, ST 0T ] =T U 1 Dispositif d'arr0Sage .....vvvvveeeeeee e -
Seite 19 PAgE 19 ..o Page 19 ..o
DOKUMENLE ...oeeviiiiiiiiiieie e JOCUMENES ..t DOCUMENTS ..ottt -
Seite 21 .o PAGE 21 oo PAge 21 ... ———————— -
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

1. Bodenwanne kpl. - 390 MM .......cccceeeeeeiiiiiiiin i, Base plate complete -390 mm .................. Sabot cplt. - 390 mm d'largeur .............cceeeeeeenn. 149791 ...... -
1.. Bodenwanne 390mMm ...........cooevveiennennninnnnenneeneeeeeeas Base plate 390mm ..........cccccevniiiiiinieneeen, Sabot390 MM ... 151550 ...... 1
—.. Getriebeteile ......ccovvvieiii Parts of gearbox.........ccooecviiniiiiiiiiiee Pieces d'engrenage ......ccccccvveeeeeeeeeeiiieciieees 151539 ...... -

1. Bodenwanne kpl. - 480 MM .....ccccvvvvviiiieiiiieeeeen, Base plate complete - 480 mm ................. Sabot cplt. - 480 mm d'largeur ...........ccccceeeeeenn. 150982 ...... -
1.. Bodenwanne 480mm...........cooevieeicnnvnnninnnnneneeneenns Base plate 480mm ..........ccccccvnvviiiiinenenen, Sabot480 MM ..o 151551 ...... 1
—.. Getriebeteile ......cccovvviiiii Parts of gearbox.........ccooeeciiniiiiiiiie Pieces d'engrenage ......ccccccvveeeeeeeeeeiiie e, 151539 ...... -

1. Bodenwanne kpl. - 580 MM .....ccccccvvvvvviieieieeeinnnnn, Base plate complete - 580 mm ................. Sabot cplt. - 580 mm d'largeur ............cccceeeeeenn. 150984 ...... -
1.. Bodenwanne 580mm............ccceevvevnnvnnniinnnnnneeeeenn Base plate 580mm ..........ccccccvvvviiiiiienennn, Sabot580 MM ..o 151552 ...... 1
—.. Getriebeteile ......cccvvviiiii Parts of gearbox.........ccooecciiiiiiiiiiiieee, Pieces d'engrenage ......ccccccvvevveeeeeeeiiieciceeens 151539 ...... -

— Getriebeteile .....cccccoooiiii e, Parts of gearboX ..........cooveciiiiiiiii, Pieces d'engrenage ........cccccceeeveiiiiiiiiiiciccnns 151539 ...... -

4. Fliehgewicht ..o, Centrifugalweight .............ccoooeiniiiiiiieeee, MaSSEIOE .....vvvvrieeieeieieecee e 149024 ...... 2

1. Getriebedeckel ... GearboX COVEN .......ccoviiiiiiiieiiiiiieee e COUVEICIE ...t 151554 ...... 3

1. DIChtuNg .....coooiiee e Y CT: 1TV JOINt e 151553 ...... 4

1. Lagerdeckell ......ccoccciiiiiiiiiiieieeeeee e BearingcoverNO. 1......ccccccvvvvvvvnnvnnnnnnnnn, ChapeauNoldepalier .....cccccevveeeeeiiiiiiiiiiinns 151020 ...... 5

1... Schutzdeckel ... COVEN it COUVEICIE ...t 147169 ...... 6

1. SchiebeStUCK .....ocvvvviveieeeeee e Adjusting PIECE .....vvvvviiiiiiiiieieeeeeee e Piecederéglage .....ccccccvvvveeeeei s 149015 ...... 7

1... WEelle 1 i ShaftNO L .eeeeiiiiiiiiiee e ArbBreNO L ..o 151991 ...... 8

1... WEIlE 2 . ShaftNO 2 ..eeeiiiiii e ArDre N0 2 ..o 147199 ...... 9

4. Rundlager 75x40-B-SM42 .........cccvvvvvieiieieeeeennnnnn, BUfEr wovvveeeeeeeeeeeeee e AMOIISSEUN .vvvvveveeeeeeee e 198738 .... 10

1. Lagerdeckel 2 .......ccccociiiiiiiiiiieieeee e Bearing coverNO. 2 .......ccccccevvvvvviienneennnn, ChapeauNo2de palier .....ccccccevveeeeeiiiiiiiiiins 151021 ..... n

2. Lagerdeckel 3 ... Bearing coverNO. 3 .......cccccevvvvrnriinneenneen, ChapeauNo 3de palier .....cccccceeveeeeeiiiiiiiiiins 151022 .... 12

4. Dichtung (fir Lagerdeckel) .........ovvvveeveiiiieeeeenennnnnnn, Y CT: 1T Vo JOINt oo 151304 .... 13

1... Zahnrad L........oocveiiiiiiiii e GearNOL ..o Roue dentée NO 1 ......cooviviiiiiiiiiiiiieee e, 151850 .... 14

1... Zahnrad 2 .......ooovveiiieiii e GearNO2 ..o Roue dentée NO 2 ......coovviieiiiiiiiiiieee e, 149019 .... 15

2. Rillenkugellager 626 - DING25 .........ccccceeveveeeeeeennnnn. Ballbearing ...........oooov e RoulementabilleS.......ccccccvveeeeees 198776 .... 16

4. Zylinderrollenlager NJ207 ETC3 (35x72x17)............. Cylinder roller bearing..........cccccccvvvvvvvrnnnnnn. Roulement a rouleaux cylindrique ...................... 198799 .... 17

1... KOIDEN oo PiIStON ..eevviiiiiie PiIStON oo 149016 .... 18

1. Schlauchanschluld ..., Connector for hydr. hose ...........ccccccvvnnnnee Conection pour tuyau hydraulique....................... 198770 .... 19

1. Keilriemenscheibe ..o, V-belt pulley .......ccccvvviiiiiiiiieiiiiiieeeeeeeeee, Poulie d'entrainement ............cccccoeeeeiiiieiiicccnnns 151992 .... 20
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Fortsetzung........ccccccviviiiiiiiiieeereeceeeeee e eeeeenn., CONLINUALION ., SUIEE
..... Getriebeteile.........c..cccccevvviiciciiiiiiivieeeee e Parts of gearbox aeeeeeveeeveeall. Pieces d'engrenage eeeeeeevieiiieieeeeeeeenen. 151539 L —
1.. Dichtring GM2000-M5-ST2K60-NBR70 ................... SEAITING .eeviiiiiii it JoINtA'arhre ......oceeeiiiiii e 198780 .... 21
1. Sicherungsring DIN 471 6X0,7 .........cuuvevveiieeeeeeeenen. Lockingwasher ...........cooociiiiiiiiiiiiiieeee, Rondelle de blocage ... 198777 .... 22
1. Verschlu3schraube M18x1,5 DIN 908-ST ............... PlUQ SCIeW ...coooiieiiiiiii e Bouchon filete .........ccvveviiiiiiiiee e 93055 .... 23
1. Sechskantmutter DIN 439 - M12x1,5-04 ................. Hexagon NUL ..........ooeiiiiiiiiiiiiii e ECrouBpans..........couuuuiiiiiiiiieeeeeeee 290268 .... 24
18 ..... Sicherungsschraube B158 100 M8x14 DAC ........... LocKiNg SCreW ..o, Visde blocage ... 197386 .... 25
1. Sechskantschraube DIN 933 - M5x6 A2E............... HeXagon SCreW ..........ococcuevvevviiiiiiieeeeeeenn VIS BPANS ..vvvieeieeeiiee e 198771 .... 26
1. Palifeder A8x7x32 DIN 6885 .........cceeeveiiiiiiiiiis Featherkey........oooooiiiiiiiiiiieeee Ressort d'ajustage .......ooevveeeeeeeeiiiiiiiiiies 91226 .... 27
4... Zylinderschr. M10x25 10.9DIN 912 ........ccceevvnnenne cylinder screw M10X25 10.9 DIN 912 ....... Vis téte cylindriqgue. M10X25 10.9 DIN 912 ........ 198145 .... 28
1. Be- und Entluftungsventil Kpl. ............cccccoeiiiiiinins Bleedervalve ............ocooiiiiiiiiiiiiiieceeeee, Supape de purge d'air ........ceeeeeeeeeeeeeeneniiieees 151523 .... 29
1.. Pafifeder DIN 6885 ALOX8X22 ......ccceeeviuveeeiiieeennn Featherkey ........coocoieiiiiiic e Ressort d'ajustage ........cvveeiiieeeiiiieie e 198775 .... 30
1. Sicherungsring DHI-40X1,75 .......ccccouvvviviieeieeeeeeeeenn. CIFCHIP e CIrClPS e 290540 .... 31
16 ..... Sicherungsschraube B158 100 M8X16 VZ .............. Locking SCrewW ......ccooeiiiiiiiiiieeeeeeee Visde blocage ..o 197364 .... 32
1. Sicherungsring DIN 471 - 25X1,2 ....oevvveeeiiiiiiiianannnn. Lockingwasher ...........cooociiiiiiiiiiiiiieeee, Rondelle de blocage .........cccccoeeeeiiiiiiiiiiiiiis 198773 .... 33
1.. Kolbendichtung Typ 601/606-10X18X6 -PU ............. SEAlING ....eei et JOINE L.t 198307 .... 34
4... Scheibe DIN 125-13-STA2E ......ccoocoveiiiiieiiieee WaAShEr ... RONAEIIE ... 90061 .... 35
1. ZYNNAErStft ....oeeieeiiieiiei e PN oo GOoUPIllE .. 151851 .... 36
4. Sechskantschraube A2E M12x16 DIN 933-8.8 ....... HeXagon SCreW ..........occecveeeviiiiiiieeeeeeeennn VIS BPANS ..eviieiieieiitee e 90782 .... 37
1.. Wellendichtring DIN3760 AS 30X40X7 NBR............. Shaftseal ring .......ccccoveeeiiiiiiiniicieees JoINtA'arhre ......oceeeiiiiiii e 198774 .... 38
1. Flhrungsband 87-5,6X2,5X46,5 ............cooeeviinnnnns Piston guide Strip ........cooooiiiiiiiiiiiiiiieeee, Bande de guidage de piston ... 198308 .... 39
1. Sicherungsring DIN 472 19X1 .......uvveieiiiiiiiiianianaeenn. Lockingwasher ...........coocciiiiiiiiiiiiiiieeee, Rondelle de blocage ..........cccceeeeiiiiiiiiiiiiiis 198778 .... 40
1.. Dichtring ADIN 7603 18X22 -CU ........cccceeiiiieeennnn SealiNg MiNg .....ceeiiieeeiiiiee e JOINELONQUE ..eeieiiee ittt 90002 .... 41
4. Sicherungsmutter B193-M12 ...........uvuviiiiieeeeeennenn. Locking NUL .....ooooiiiiiiiieee Ecroutd'blocade.........cccccooeeiiiiiis 90370 .... 42
1.. Schelle RSGU 1-19/15 DWN 243/8 .......cccccovuveeennen ClIP e COllIEN ettt 198794 .... 43
1. Sechskantschraube DIN 933 - M6x16 - 8.8 A2E ..... hexagon SCrew ...........oooveiiiiiiiiiiiiiieeeee VIS BPANS ..vveiiiieieeeeee et 91054 .... 44
1... Scheibe DIN 125-1 A-St-6,4......ccceveeiiiiiiieeeeee WaShEr ... RoNelle .....cooeeiii 90063 .... 45
1. DIChUNGSSALZ ..ccvveiiiiiiiiiie e Sealing Set ... JEU dE€ JOINTS tioiiiiiiiiiie ettt 151358 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
1.... Motoraufbau Kpl .....coooveeeeeiie Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt. ....cccccvviiiiiiiiiieeeeeeeen, 149029 .... —
1.... Motorgrundplatte .........ccevvveveieeeeeeeieiiiei s Engine baseplate ..........ccccccciiiiiiiiiinnnn. Plague de base du moteur................cccoeeecvvnnnnns 151749 .... 1
1.... HONAAGXLB0 ....covviiiiiiiiiiieeiiiiiiee e HONAa GX160 .....cccoovvmiiiiiieeiiiiieiee e HONAa GXLB0 .......ovvvevieiiiiiiiieee e 198702 .... 2
1.... SChutzbUgel .....evvveeveeiiiieeeeeee e Protectionguard............cccoccvvvviiniininnnnn. Entrier de protection ............ccccccoo e, 151748 .... 3
1. RIeMeNnSChUtZ ........cvvvvveeieiii e V-belt protection .........cccccvveeeeeeeviiiienneeenn. Protection decourroie ...........ccccoeeeveviieiecccciiniinns 149017 .... 4
1o PURFEr e BUFFEN .. AMOTtISSEUN ....viiiieee ettt 198767 .... 5
1.... Fliehkraft - Kupplung DWN246/41 ........c.cccccvnrrnnnnns Centrifugal clutch .............cccooie, Embrayage centrifuge ............ccccooeei i, 198710 .... 6
Belagbiigel mit Zugfedern ............cccccccviviiiinnnnnnen, shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 198597 .... —
1....SCheibe ..o WASKHET oo RONEIE ....eeeeiiiiiie 148173 .... 7
1.... Senkschraube M8X25 DIN 7991 A2E 8.8................ counter SUNK SCreW ......cvvvvveeeeeeeeeeiiniiinns Vis atéte conique .........ooooevveeciiiveeeeee e 198143 .... 8
1....SCheibe ..o WASKHET oo RONEIE ....eeeeiiiiiie 149027 .... 9
1.... Schmalkeilriemen SPA-907 LW ........ccccccvvvvvvvrnennnnn. V-DEIE o, Courroie trapézoidale ...........uuveeeeeeiiiiieiieeeeeeeeeee, 198576 .. 10
8 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ...........cec....... Locking Nut .......coooeviiiiinieeeeeee Ecroutd'blocade.........cccccvvvvveeeeeiiis 96187 ... 11
5.... Sicherungsmutter W193 10.9M10 VZ................... Locking Nut .......cooeeviiiiinieee e Ecroudeblocage ......cccccvvvvviiiiiiii, 90028 .. 12
3.... Sechskantschraube M10X25 DIN933-10.9................ Hexagonal SCrew..........cccceceevvvvvnvvnnnennnnnn, RV C] o T 1 1 194650 .. 13
4 .... Sicherungsschraube M8X35 ..........ccueveeeeeveeiieeeeeeennn. LocKing SCrew ......ccccceveviiiiiiieeeeeeeceee e, Visde blocage .....vvevveeiiiiiiiiii s 198725 .. 14
I |V [0 ) (0] (=1 = 3 Parts of engine .....cccccccvvvvvvviiieeieeieeeeeen, Pieces d' MOteUr ..ot
1.... Tankverschluss. .....ccccccceeeieiii e L= L0 Couvrage de CiSterne .........uvveeeeeeereeieeeeeeeeeeeneennn, 199796 .... —
1 ... LUftfiltereinSatz ..........ccveeeieiiiiiiiii e airfilterinsert .......coocceeviic Cartouche defiltre@aair .......ccccceveevviiiiiieeneiinnn, 199754 .... —
(N O 1o 1= = v=1 o dipsStick-0il ....ovvvvieiieieeee Jaugeahuile ............coooce e, 199786 .... —
1. Starterseil ... =11 (T (0] o1 T Cordage pour miseenmarche...........cccccceeeeeeenn. 199819 .... —
1.... Grifffir Starterseil ........coooeeeeiiiiiiiiceee Handle for starterrope .........ccccccvvvvvvvvenennn. Manche pour cordage ..........ccceeeeeveeviinveiccinnninnns 290349 .... —
1.... Federfir Starterseil ........cccccooeeeieiiiiiccceee L] 01 o R =10 ] A 199892 .... —
1.... ZUndSchalter .......ceeveiiiiiiiiieee e spark SWItCh ........evvevevviiiiiii i, Interrupteur d'allumage .........ccocccevvvvvviiieieeeeeeeee, 199829 .... —
1 ... ZUNAKEIZE ...ovvveeieeeieieeeeeeeeeee e LS 0 L= 14 4 ] L1 o Bougied'allumage ..........cccoeeeeeeiiiiiiice 199681 .... —
1.... ZUndkerzenstecker......ccccccceeeeeeiiiiiie e cap spark plug .....eevvveeeeeeeeiiiiiiieeeeeeeeeeeen ConNNECteUr/BOUQIE ........vvviviiiieiireiiieiieeeeeeeeeeeeeee 199682 .... —
1 ... KraftstoffSieh .......ceveeeeeeiiiiiiiiie s fuel strainer ........cceeeeevveiiiiiie e, passoire acarburant.............ccccoeeieiiiiieecciniinns 199946 .... —
1 ... KraftStoffilter ... fUElfilter .....ooveeiiie e Filtre & carburant ..........ccoccviiiiii e, 291017 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Lenker Kpl. oo Handle bar complete .....cccccvvvivvvvnnennnn. Mancheron de guidage cplt............cooevecvnnnnns 149000 .... —
1.... Lenkerholm geschweildt .............ccooeiinniiiniiiineeeee, Guidingbar ... Mancheron de guidage soudée .............cccccvvnnnnne 149001 .... 1
1.... Verstellblock Kpl. ..ooevvveeiiiiieee e Hydraulc block complete. ............cccvvveeee. Bloque hydraulic cmpl. ........ccccoviiiiieiiieieeeeee, 151250 .... 2
Seite 15 i PAGE 15 .o Page 15
1. Lenkergriff ... Handle for guiding bar..............ccccvvvveeeeen. Manche de guidage .........cccceeeeeeeeiiiiiie s 149007 .... 3
6 .... Sicherungsschraube B158 100 M8x14 DAC ............ LocKing SCrew ......ccccevvviiiiiiieeeeceeceeee e, Visde blocage ......vvvvveeviiiiiiiii 197386 .... 4
4 .... Zylinderschraube DIN 912 - M8x25-8.8 A2E ............ Cylinder SCreW .......cceeeeeeeeiieiiee e Vis téte cylindrique ............oooe e 92137 .... 5
1.... Schutzblech ..., Protection ........ccccoevvviiieieiiii e Protection .........cccveeeiiiiiiiiiiiie e 151328 .... 6
4 .... Blindniete DIN 7337 3,2X12 A-A2/A2 ........ccocveeeens RIVEL ... RIVEL .. 290328 .... 7
1.... Handgriff M10-74299999............cccovicinnrrerinrreeeee Handle for hydr. Control ..............cccvveeeeeen. Manche agOUVEINEr .........ccceeeeiiiiiiiiiie s 290287 .... 9
1....Handhebel.......ccoomreiriiiiei e Lever for hydr.control ...........ccccvvveveeeeeennnn. Bras & gOUVEIMET .....ccevvivieiieieeeeeeeeee e eseseininnns 149008 .. 10
1.... Hutmutter A2ZE M10 DIN 986-5.8 ..........ccceeunnrrnnnnnns Closed NUL ....coevvvvvieeeeee s L=To] (oW o] (o) SRR 94911 .. 11
2 .... Bugelelement DWN 234/7 .....ccovvvveeeeeiiiiiiiiiiiiecins Shifting plate with tension springs ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction ..... 198758 .. 12
4 .... Zylinderschraube DIN 912 M10x25 8.8 A2E ............. Cylinder SCreW .......cceeeeeeeeiieiiee s Vis téte cylindrique ...........ooooe e 90934 .. 13
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ........ccc......... Locking Nut ......coooeeviiiiiieeeeee Ecroudeblocage ......cccvvvveiiiiiiiii 90028 .. 14
1.... SchlauchanschluB3 ..........ccccccceiiiiiii s Connector for hydr. hose ...........ccccccvvnnnnne Conection pour tuyau hydraulique........................ 198785 .. 15
1.... VerstellschlauCh............ccccoooi i Hhydr. Hose for actuating ............cccvveeeee.. Tuyau hydraulique pourreglage ........cccceeeeeeeeeennn. 198948 .. 16
X.... Unterlegblech ..., adjusting Plate ...........ccccoooeiiii i Plaque d'adjustage ........cccceeeeeeeeiiiiiiiiccciiies 151447 .. 17
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DELKO

14



Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Verstellblock kpl. ... Hydraulc block complete ........cccceeee.... Bloque hydraulic cmpl. ..........ccoooiiiiiiiiin, 151250 .... —
1. DECKEI i COVEE it COUVEICIE ...t 149006 .... 1
1.... Ritzel (f. Lenker) .o Pinion ....cooeeeeee e Petit pIgNoN ......vvveeeieeeeieeeeeee s 151252 .... 2
1.... O-Ring DIN 3771 31x2-N-NBR70 ..........ccceeeurnrrnnnnns Roundsealing ...........ccooeeeveeviniiiiiinieeeee, B (o] 11 (o o [ U = R 198795 .... 3
1....1nnenring IR 25X 32X 22 woovvvvveeeeeeieiieeeeieeeee T LT ] o o P T} (S 11 o = 198786 .... 4
1 ... VerstellblocK .........eeeevveeiiiiiiiiiieee s Hydrauliccasing ........cccccccvvvvvviriiieeneennen. Bloque hydrauliC...........ccovveeeeeeeiiiiiiiiiiccciiiens 151251 .... 5
1....Nutring 20X 30X 8 .oovvvvieieeeeeeee e Sealing rfiNg ..cooevveeeeeeeeeec e JOINt oo 198787 .... 6
1.... Abdeckplatte .......ueeeeeeiriiiieiieeeee e 0. PP COUVEICIE ...t 148970 .... 7
1.... VerschluBRBschraube M18x1,5 DIN 908-ST ................ PIUQ SCIEW .coeeeeeeeeeee e Bouchonfileté ..., 93055 .... 8
1.... Kegelstopfen GPN 605/3263 ..............ccoeveecnnnennnnnns L= =T o] 0 To T Bouchon CoNIQUE ......coovvvvveeeeeeeieciie s 290275 .... 9
6 .... Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 - 8.8 A2E .......... Cylinder SCreW .......ccoeeeeeeeiieiiie s Vis téte cylindrique ............ooov i 90224 .. 10
1. KOIDEN e PiIStON ..eevviiiiiiie e PiIStON oo 149003 ... 11
1.... Quad-Ring QRARO04220-N7004 ........cccccuvvrvrrrrrernnnnn Quadsealing ring ...........oooeeeenvvvviirnieene, QUAd JOINt ..o 290274 .. 12
1.... Dichtkantenring DKAZ 18x1,5 ........ccccccuvrrnrinnrennnnnn. Sealing rfiNg ..cooevveeeeeeeeeec e JOINt oo 198783 .. 13
2 .... Blindniete DIN 7337 AAL/STB 3,2X9,5 ......ccccevueee RIVEL ... RIVEL .. 290276 .. 14
1. DIChUNGSSALZ ....cevvviiiiiieeeeeee e Sealing Set ....coeeeeeeeiiii e JEU A€ JOINES wivviiiiiiiieeieieeieee e 151357 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Zusatzeinrichtungen .........ccccccciiiiiieeiecceceeeeee Additional equipment ............cccoeeeiinnn Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ........ccceeeeviiiiiiiinnns optional: ...eeeeeeeiiiiieeee sur commande spéciale:
.. Kunststoffplatte 390Kpl. .......covvvviiieiieeeeiiiins Synthetic plate complete 390 .................. Plaque synthétique 390...............ccooevviiiiiininnns 151651 .... —
1.... Kunststoffplatte .........ccoeveeeeeeiiiiiiiieeeeeeeee Synthetic plate .....coovvvvveeveeee Plaque synthétique .........cccccveeveeiiinieeneeeeeeeeeeen 151654 .... 1
2 LBISIE S coee e ——— ] (= 143489 .... 2
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ........cc.......... Locking Nut .......cooeeviiiiiiieeee Ecroudeblocage ......ccccvvvvviiiiiiiii, 90028 .... 3
4 ....Scheibe DIN440R1LA2E ......coooiiiiiiiiiiiiiiiiiieee e WaShEr ... RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 97151 .... 4
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ccceeeeevvvvvivvinnenennnn, Y] o= L 1 O 90169 .... 5
Kunststoffplatte 480Kpl........ccovvvevveeeeeeiiiiiiiiiiiins Synthetic plate complete 480 .................. Plaque synthétique 480...............ceoevveiiiiinnnnns 151652 .... —
1 .... Kunststoffplatte 10x480x650-80 ShoreA ................. Synthetic plate .......cooeeeeviiiiiiiie, Plagque synthétique .........ccccceeeveiiiirieeeeeeeeeeeeeeen 151655 .... 1
2 LBISIE o S 1] o S LiStel i 145519 .... 2
4 ... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... Locking Nut .......ooooeviiiiiiieeeee Ecroudeblocage ......ccccvvvvviiiiiiiii, 90028 .... 3
4 ....Scheibe DIN440R1LA2E ......cooooiiiiiiiiiiiiiiiiieee e WaSher ..., RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 97151 .... 4
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........cccceeeevvvvvnvvinnnnennnn, Y] o= L 1 O 90169 .... 5
Kunststoffplatte 580Kpl. ......cccvvvvevveeeeeeiiiiiiiiiiiinns Synthetic plate complete 580 .................. Plaque synthétique 580...............ccoeeeveiicniinnnnnns 151653 .... —
1 .... Kunststoffplatte 10x580x650-80 ShoreA ................. Synthetic plate .......ccoeeeeviiiiiiiiie, Plagque synthétique .........cccccveeveeiiieieeeeeeeeeeeeeeen 151656 .... 1
2 LBISIE o S 1] o S LiStel i 145522 .... 2
6 .... Sicherungsmutter W19310.9M10 VZ................... Locking Nut .......coooeviiiiiiieeeeee Ecroudeblocage ......ccccvvvveiiiiiiiii s 90028 .... 3
6 .... Scheibe DIN440 R11AZE ......ccccvvveeeeiiiiieee e WaSher ..., RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 97151 .... 4
6 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ccoceeeevvevvevvinnenenenn, Y] o= L 1 90169 .... 5
1. TransSportrader ..o wheel assy ......ccoevev e Roue detransport ....cccccceeeeeeeee s 151013 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Berieselungsanlage (390 mm)........................... Sprinkler unit (390 mm)........................ Dispositif d'arrosage (390 mm) cerreeeeennn. 151412 L
..... Berieselungsanlage (480 mm).......................... Sprinkler unit (480 mm)........................ Dispositif d'arrosage (480 mm) v 151413 L
..... Berieselungsanlage (580 mm)........................... Sprinkler unit (580 mm)........................ Dispositif d'arrosage (580 mm) G 15 I I R
1. Trager fir Wasserbehalter ...................cc oo, hOIdEr ...ccovveeeeeeee YU o] o o 114990 ...... 1
1. Berieselungsrohr (390 mm) .......cccccvvvvvvveeeeenennnnnnn. sprinkler pipe (390 mmM) ............ceeevienne Tuyau d'arrosage (390 Mm).....cccccvvvvvvvrvvenennnnn. 152059 ... 2.1
1. Berieselungsrohr (480 mm).......cccccvvvvvvveeeeennnnnnnnnn, sprinkler pipe (480 mm) ............ceeeveinnne Tuyau d'arrosage (480 mMm).....cccccevvvvvvrvvnenennnnn. 121743 ... 2.2
1. Berieselungsrohr (580 Mm).......ccccccvvvvvveeeeennnnnnnnn, sprinkler pipe (580 mMmM) ............eeeeeeennne Tuyau d'arrosage (580 Mm)......cccccvvvvvvvrvvnnennnn. 151764 ... 2.3
2. VerschluBstopfen ......ccccccceeeeiiiiiiicccceeeee, closing plug ...coooeeeee e, Bouchon d'obturation..........ccccceevvvviineenn, 195209 ...... 3
10 ..... Senkschraube M10x30 DIN 963-4.8-A2E-Form A ... countersunk SCreW ..........ccceeeeeeeeesiinieennnns Vis atéte conique .......cceeeeeeiviiiiiicieeeeee 290337 ...... 4
1. Haltevorrichtung ........ccccccvviiiiiiiiiiceeeeeee e, holdingdevice ...........cccoveciiiniiiiieeeee, Dispositif de fixation ..........ccccceeeeeiiiiiiiiiiiicins 151238 ...... 5
6... Sechskantschraube DIN 933 M6X25-8.8 A2E ......... HEXagoN SCrEW .........ccoeveeeeenirniinineeeeeeeeens VIS BPANS ..vvevieeeieieeeeee e e 91055 ...... 6
6.... Sicherungsmutter W193 10.9 M6 VZ ..................... Locking Nut .......cooeeiiiiiinieee e Ecroutd'blocade........cccccevveeeieiiiiiiiis 90305 ...... 7
1... Weithalskanister 10| .......cccceveeiiiiiiiieeeiiiieeeeeee tank L0 1., RESErVOIr 101 ..o 192192 ...... 8
1. GUMMIZUQ coevvieieeeeeee e e e e e e fixing rubber ........covvveviiiii, L o) (o [ 1667 ...... 9
1. Eckventil .........ooooii e 17 1Y Yo TN o7 | = 192193 .... 10
1. SChIAUCN ..o NOSE..coovvieieeeeee Tuyauflexible ..., 128046 ..... n
10 ..... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E .................... hexagonnut ............cco oo ECIrOU BPANS ....vvveeieieeeeeiiee e 94905 .... 12
6.... Scheibe DIN 125-1 A-St-6,4......ccccceeeiviiiiieeeee WaShEr ... RONElIE ....eeeeieiiiie 90063 .... 13
14 ... Scheibe DIN 125-ST 10,5A2E ......cccovvvivriveeeennnne WaShEr ... RONENIE ....eeeeieiiiie 94903 .... 14
2. PIAtte ..o Plate ..ocoovveeeeeeeeeee e [ = To 1§ 114948 .... 15
1. StOBAAMPTEN ovvveeeeeeee e shock absorber ..o, Amortisseur de choCs ...........cooeveeccvvnviinnieeee, 114949 .... 16
2. PIAtte ..o Plate ..ocoovveeeeeeeeeee e [ To 1§ 152062 .... 17
4. Rohrschelle m. Gummiprofil ........cccccoevvveennnn, pipe clip with rubber profil .............cccueeee. Collier profilé en caoutchouc..................ccceeeeeeee 198411 .... 18
121cm Gummistreifen 3x30 mm (2x41 cm, 1x39cm) ........ Rubberstrip ........coooov e, Bande de caoutchouc ..........ccccceeveeeiiiiiiciinne, 82026 ....... -
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:

Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: . -
Betriebsanleitung .........cccccvvevvvviiiieennnnnn, operating INStrUCtioNS .........vvveeeiiiieieeeee s Instructions d'utilisation

1 DEULSCh ... Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevvevieieeee 149780

1 ENglisSCh ..., english ......oooiiii ANQGIAIS ..t 149781

1 FranzosiSCh .......coovvvviiiieiiiii e FrENCN .o, FIANCAIS ...vvvveieiiiiiiiiee e

1 Italienisch ..., TEALIAN Lo ANEN e

1 SPANISCN «ooevveeeeee e SPANISN .o 1S o= Vo [ o

1 Portugiesisch........ccccvvvveeeiiieiiiiiece e, 010 4 (8o [U =S - POMUQJAIS ....vvvvveiiiiiieieiiicee e

1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ocooiiiiiiiiee e

1 DANISCH .. danish ... DAN0IS ... tveeeeee ettt

1 Ersatzteilliste .......ccccovvvviieiiieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list .......ccccvvvvveveieieieiieieeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvvveeveeernnn. 149762

deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................ccccoceeiiniinns allemand, anglais, francais

1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1)

1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeenn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvveennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1)
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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